

美国从阿富汗撤军结束 对台湾的“承诺”靠得住吗?

美国“大兵”仓促撤离,阿富汗局势突变,受到国际社会高度关注,也在台湾引发震动。此事件持续成为岛内舆论热点,台湾舆论对一桩国际新闻有如此热度是比较少见的。

台湾媒体跟踪报道阿富汗局势,聚焦如何通过此事看待美国对台政策走向和台湾前途命运。综观岛内相关分析,主要有两大关切点。

美国对台湾的“承诺”靠得住吗?

塔利班控制喀布尔消息传到台湾,“今日阿富汗,明日台湾”之说被提出并引爆舆论,诸多媒体和分析人士从不同角度展开分析,关切台湾会否像阿富汗一样,被美国“用后即弃”。

“可割可弃”,有台湾媒体以此作答。岛内主流观点认为,美军在阿富汗20年,是为美国利益而战。台湾情况与阿富汗不同,但应引以为鉴,要“三个小心”:一是美国承诺的可信度,二是美国履行承诺的能力,三是美国国家利益是变动的。更有论者发出警语:应及早跳脱“跟美国走”的思维模式,美国利益不仅不是台湾利益,可能还是毒药!

美国一些政治人物近日先后发表涉台言论,一连串“多声

部”的论调成为台湾舆论跟进解读的“第二落点”。有评论指出,美国政治人物刻意将台湾与以色列并列,欺骗台湾一些无知者,绿营对此大感振奋,将其炒作为“美国承诺的亮点”,而对美方重申一中政策则熟视无睹,完全是自我陶醉、误导读者。

台湾社会亦对美方发出质疑和批评。分析人士直言“台湾不要战争的承诺”。见诸媒体的诸多言论提出,台湾有权拒当美国玩弄政治棋谋的棋子和筹码而赔上人民身家性命;两岸中国人有智慧和和平解决争议,美国应停止挑衅和挑拨。

台湾安危祸福何所倚?

针对台湾社会热议阿富汗局势与台湾的前途命运,民进党当局领导人“静音”多日后表态称,“台湾唯一选项是让自己更强大、更团结、更坚定保卫自己。自己不作为,只依赖别人的保护,不是选项。”

这一说法引发舆论反弹。人们批评民进党当局完全倒向美国,继续贩卖“台湾有事美国必来搭救”的政治摇头丸、壮胆兴奋剂。有论者质问:5年多来,包括进口“莱猪”、军售、疫苗等政策,民进党当局无不“唯美是从”,这就是台湾唯一的选项吧?有评论更点明要害:如所谓“不依赖别人保护”是指充实自我防

卫能力,显然是落入陷阱而不知,与大陆军备对抗最不智,重回“九二共识”才是正途。

对当局领导人表态中所谓“对台湾不放弃用武力的人一时的善意或施舍,更不是我们的选项”,岛内有识之士亦一语中的:这显然是针对大陆,但事实是大陆最早提出“和平统一”,呼吁两岸就结束军事对峙状态进行商谈。大陆“不放弃使用武力”,完全是针对“台独”分子。当局应表达善意,重启对话,让两岸关系有新开始,才是台湾之福。

“台湾何去何从”,在阿富汗局势突变背景下,成为岛内社会焦点之问。台湾主流舆论发出强音,再次提醒当政者反省:被美国当成“反中马前卒”的台湾握有多少“不被出卖”的权力?对台湾2300多万人民的未来而言,维持台海和平稳定最重要。

当下的台湾,正从本土新冠肺炎疫情高发期中努力挣脱。疫苗接种、百业复苏、生计解困是民心所系,安定是所有百姓最关切的永恒主题。日前有人师者投书媒体,对当局疾呼,言之切切:

“要穷尽一切办法维护两岸和平,而不是让美日把我们作为围堵中国的前锋,放任政客、名嘴与宣传机器叫嚣愚民,不负责任地把台湾推向战火。”

据新华社

日本“咬金牌”的市长 确诊感染新冠肺炎



河村隆之咬日本全球队获得的奥运金牌

据报道,此前因咬金牌遭民众批评的名古屋市长河村隆之确诊感染新冠肺炎。

8月29日,名古屋市长特别秘书确诊新冠肺炎。河村自当日起居家隔离,并接受核酸检测。

日媒此前报道称,8月4日,河村与东京奥运会夺金的日本全球队代表会面。来自名古屋的后藤希友作为代表将金牌挂在河村的脖子上后,河村突然把金

牌放入口中咬了一口,随即遭到民众批评。

事发后,名古屋市政府接到了多个批评电话和多封邮件,民众纷纷表示,“新冠疫情防疫期间,不应该出现这种行为”“这一行为非常没礼貌”。不仅如此,日本的社交媒体上也批评声不断。对此,河村回应称,咬金牌“是为了表现(对选手)最大的喜爱之情”,他还称,“如果因此造成了麻烦,那很抱歉”。 据海外网

挪威在边境立警告牌 “不要向俄罗斯撒尿”



挪威政府在边境立下一块告示牌,警告游客“不要向俄罗斯撒尿”

据报道,挪威的边境小镇格伦斯·雅各布塞尔夫与俄罗斯只有一河之隔。最近,挪威政府在边境立下一块告示牌,警告游客“不要向俄罗斯撒尿”,否则将因“侮辱俄罗斯”而被罚款至少3000挪威克朗(约合2240元人民币)。

站在挪威一侧,人们可以看到对岸俄罗斯的边防哨所,很多人会停下来拍照。然而,还有不少人会对着俄罗斯方向撒尿。为防止“撒尿事件”演变成“外交危机”,挪威政府不得不立告示牌警告游客,还有军事边防警察通过摄像机进行监视。

负责挪威边境事务的挪威方工作人员解释,“如果你对着俄罗斯撒尿,这当然会被视为侮辱俄罗斯。”据称,挪威60多年前就曾立法规范民众对待邻国的行为。其中规定,不得沿着边界对邻国做出攻击性行为,违者最高处以3个月有期徒刑或罚款。几年前,有4名挪威人向俄罗斯边境投掷石块,最终被警察拘留;去年冬天,一名女子将左手伸到俄罗斯境内,被警方罚款8000挪威克朗。

报道称,挪威两国还签订有边境协议,这被认为是“和平的象征”。 据《环球时报》

海拔6400米,零下10℃ 一对新人登上雪山举办婚礼



在雪山上举办婚礼的新娘海迪

近日,南美玻利维亚一对新人登上海拔约6400米的玻利维亚第二高峰伊伊马尼雪山,冒着零下10℃的低温,举办了一场令人难忘的婚礼。

据视频显示,新郎乔尼戴着登山盔拿着冰爪走在一条临时通道上。新娘海迪穿着长长的婚纱,被一根绳子引导到新郎身边。乔尼和海迪交换了誓言,拿上结婚证书,然后迅速换上登山装备下了山。

海迪说:“对我来说,这是梦想成真。作为夫妻,我们将永远记住这一时刻。”

据环球网

沧州日报社全媒体融合发展交流中心,以沧州日报社旗下“两报一网”、移动客户端、视频端等全媒体为平台,连接“读者+粉丝”数据,共同构建覆盖“报网台微端”渠道。

未来,交流中心将整合优势资源,聚焦名优特产品,打造多种在沧州有影响力的活动,更好地服务读者服务粉丝,为沧州经济社会发展助力。

合作共赢

HEZUO GONG YING

诚邀加盟·共赢未来

已经入驻产品:报德老酒、瑞子堂茶、七月花香蜂蜜、山西静乐藜麦、山西静乐小米、山西静乐绿豆、今亿根纯红薯粉条、东光王记花生米、崔氏香油、桑葚干、云南菌汤包、虫草花、王疯子熟咸菜、南皮祁家窝头面以及醋爸爸空气净化盒等,这些产品均可现场购买。熟食类的产品可进行预订,包括:朱记扣碗、刘记猪蹄、沧县绿莞源柴鸡(现宰母鸡、公鸡)及柴鸡蛋

加盟火热进行中……

沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦底商(老华泰十字路口北50米)
咨询热线:3158716 17717738099 13930781164 15612738988

名优特

产品展销中心

优势: ①报网强势媒体宣传 ②位居市中心黄金地段 ③产品原产地直采 ④产品生产销售全程监督